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Előfizetési ár helyben és vidéken: 
Így hónapra 25—K Félévre. . iso--K 
negyedévre 75*— K Egész évre 300< - K

EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA. 
Kapható az összes dohénytőzsdékben és 
:: az utcai érusitóknél 1 Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Ferencz Józsel-ut 26., I. em. (passage) 
a városi bérházban.

A kormányzópárt válsága 
köve‘1 a kormányválságot.

Budapest, december 2. A kor­
mányzó elfogadta a kormány le­
mondását és tegnap este már 
hosszasan tárgyalt Bethlen István 
gróffal. A kormányzó párt köré­
ben Bethlen estleges kormány- 
alakítása nem igen találkoznék 
támogatá sál. lla Teleki/ Pál gróf 
nem vállalná újból a kabinet ala­
kítást, úgy Bűidnek Gyula sze­
mélye kerti ne előtérbe. A kor­
mányzó párt este folytatni fogja 
a tegnapi minisztertanács miatt 
félbeszakadt pártértekezletét.

Budapest, december 2. Teleki/ 
Pál grófhoz közel álló körökből 
nyert értesülés szerint közi ik, 
hogy a válság egyáltalában nem 
Ígérkezik gyors lejáratúnak. Való­
színű, hogy a kabinet rekonstruk­
ciója és a vajúdó pártválság olyan 
megoldást fog nyerni, hogy az 
egységes pártkeretek felbomlanak 
és a pártok koalícióba fognak 
lépni a kArnányvalság megoldá­
sára. Mindéhez azonban idő kell. 
Ha a válság azonban igy sem 
volna megoldható és egyik párt 
sem alkalmas kormány létesíté­
sére, akkor következik az ultima 
ratio, a nemzetgyűlés feloszlatása, 
amit azonban még meg fognak a 
vezetők gondolni, mielőtt erre az 
útra terelnék a tegnap hirtelen 
kipattant válságot.

Budapest, december 2. A hely­
zet e pillanatban úgy áll, hogy 
minden valószínűség szerint ismét 
Teleky Pál gróf kap megbízást a 
kormányalakításra. Teleky kabi­
netje nagy részt az eddigi tagok­
ból fog állani, kimaradna azon­
ban dialler István. Ugyanez al­
kalomból a több ízben sürgetett 
minisztériumok revíziója is meg­
törtenne, aminek következtében

H város Isiket ad a Kálvin­
it

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A jog- és pénzügyi bizottság 
tegnap délután Vargha Elemér dr. 
tb. főjegyző elnöklete alatt ülést 
tartott, amelyen több fontos ügy 
között tárgyalta egy uj katolikus 
templom és a Kálvin-ház részére 
való telekadományozásnak itgyét.

Vásáry István dr. tanácsnok 
felszólalására a bizottság egy­
hangúan kimondta, hogy a katho- 
likus templom részere telek ado­
mányozását javasolja a közgyű­
lésnek és egyben javasolja, uta- 
sittassék a tanács, tárgyaljon a/, 
egyházközség elnökségével temp-

a kisgazda, népjóléti és nemzeti- | 
ségi minisztériumok megszűnőé- \ 
nek, úgy, hogy e tárcák bet ölté- i 
sérül most mar nem lenne szó. 
Közélelmezési miniszternek meg­
maradna Vass József. A ma esti í 
pártértekezleten mindenesetre meg i 
fog indulni a kijegecesedés folya­
mata az uj párt megteremtésének.

Az uj kormányzópárt valószi- j 
nü eg oly formában fog megala- i 
kulni, hogy a jobb- és baloldali j 
szélső felfogású képviselők kima­
radnak. így egyik oldalról Drózdy j 
Győző és Kerekes Mihály, viszont j 
a másik oldalról Windischgraetz 
Lajos herceg, Pallavicini György I 
őrgróf maradnának ki. Minden­
esetre tiszta helyzetet a ma meg­
kezdődő pártértekezlet fog terem­
teni, de nem bizonyos, hogy ma 
este már megtörténik az elválasz­
tás a kormányzópárt kebelében.

Budapest, december 2. Politi­
kai körök úgy tudják, hogy a kor­
mány lemondása csakis a lesza­
vazásra, tehát a pártfegyelem meg­
sértésére vezethető vissza és nincs 
összefüggésben a Pallaviccini teg­
napi interpellációjával.

Budapest, december 2. Teleky 
miniszterelnök ma délelőtt egy 
újságírónak, aki azt kérdezte tőle, 
hogy vott-e már a kormányzónál, 
ezeket mondotta:

— Természetes. Én a lemon­
dás ügyét a leggyorsabban elin­
téztem. Már a leszavazás pillana­
tában telefonon értesültem az 
eseményről és nyomban beadtam 
lemondásomat. Utódot azonban 
nem ajánlottam.

— A lemondást a kormányzó­
nak el kellett fogadni, mert hiszen 
a többség leszavazta a kormány 
egyik tagját.

. m 1 .. m. . I .| I, u —,

lomépitésre alkalmas telek kije­
lölése iránt.

Ugyancsak javasolja a bizottság, 
kogy a debrcczeni Kálvinisták 
Templomegyesülete által építendő 
Kálvinház céljára a Péterfia-u. 
28. számú telket adja ingyen a 
közgyűlés és adjon ingyen egy 
millió téglát is. Egyben utasítsa 
a tanácsot, hogy o telek mente­
sítése érdekében a sürgős tárgya­
lást indítsa meg.

A tőzsde,
Budapest, dec. 2. A valuta tőzsdén

a záré árfolyamok ezek voltak : Napo­
leon 1650—1630, font 1730—1780. leva 
6'70—GTl), dollar 475—510, rubel 295— 
316, lei 6 20—6-55, szokol f-90—6M0, 
korona- és frank-dinár 13 60—14-20, 
lengyel márka 0.98—1 06, osztrák ku’ 
róna 961/*— t01Va. i

A pragmatika-sanktió megszüntetése
— Az „Egyetértés“ tudósítóiétól. —

Budapestről jelentik : A kormányzó-párt érte­
kezletéhez indítványt nyújtanak be, melyben kimon­
datni kérik a pragmatika-sanktió megszüntetését 
és a teljes szakítást Ausztriával.

Egyben egy bizottság kiküldését Javasolják mely 
revízió alá veszi az összes alkotmányjogi kérdéseket 
és csak olyan kormányt hajlandók támogatni, mely e 
feltételeknek megfelel.

Egyhangúlag hívta, meg a presbitérium 
Baja Mihályt az Árpád-téri paróchiára.

Az Egyetértés tudósítójától. —

A ref. egyház presbyteriuma tegnap 
gyűlést tartott, melyen dr. Baltazár 
Dezső püspök, lelkészelnök és Márk 
Endre főgondnok elnököltek. Az elnöki 
megnyitó keretében dr. Baltazár Dezső 
kegyelete* szavakkal parentálta cl Dá- 
vidházy János esperest és indítványozta, 
hogy az elhunyt ordemci jegyzőkönyvbe 
iktattassanak. Dávidházy esperes érde­
meit, mondotta, a történelem vésője 
van hivatva márványba vésni. Az in­
dítványt egyhangúlag elfogadta a pres- 
byterium.

Egész sor kegyes adományról tett az­
tán jelentést dr. Szabó Ferenc főjegyző. 
Az adományok között szerepel Márk 
Endre 4750 koronás alapítványa a tiszt­
viselők nyugdíjalapja javára. Éljenzéssel 
vették tudomásul és az aranykönyvben 
megörökítik A többi adományokat is 
köszönettel vette a presbylerium, részint 
az aranykönyvben örökíti meg az ada­
kozók nevét, vagy köszönő levelet intéz 
hozzájuk.

Kovács József volt főgondnok elhalá­
lozásával kapcsolatban tett intézkedése­
ket tudomásul vették.

Dr. Szabó Ferenc előterjesz­
tette aztán az előkészítő bizottság 
javaslatát a Dicsőfi József lelkész 
elhunytéval megüresedett lelkész! 
állásra elrendelt belkörü pályá­
zatról. Felhívás intézteiéit a lel­
készekhez, hegy esetleges át­
helyezés iránti igényeiket jelent­
sék be. A bejelentett igények sze­
rint

a Kossuth-utcai lelkész a meg­
üresedett Széehényi-utcai (kis- 
templomi) paróchiát, a Kos­
suth-utcai paróehiát pedig az 
Árpád-téri lelkész foglalná el.
Ennek következtében az Ár­

pádtéri lelkészt állás volna be­
töltendő.

Az előkészítő-bizottság helyes­
nek tartotta a bejelentett igények 
elfogadását, mihez a presbytériuin 
is egyhangúlag hozzájárult.

Az Árpádtéri lelkész! állást az 
előkészítő-bizottság, valamint az 
e tárgyban megtartott pres by téri 
értekezlet meghívás utján óhajtja 
betölteni. Dr. Szabó Ferenc fel­
olvasta a presbyter! értekezlet 
határozatát. A gyülekezet áltál 
nyilvánított óhajnak megfelelően 
Baia Mihályt kivárna az értekez­

let meghívni a megüresedett lel­
kész! állásra. Baja Mihály a ref. 
főiskola kiváló növendéke volt, 
jeles képességei, erős kálvinista 
jelleme, a hittudományokban való 
jártassága hivatottá teszik öt a 
betöltendő állásra

Márk Endre főgondnok ismer­
tette aztán az egyházi törvények­
nek a meghivá-ra vonatkozó ré­
szét. A meghívásról a presbité­
riumnak legalább felerészben meg­
jelent tagjai jelenlétében, szava­
zattöbbséggel lehet dönteni. A 
debreczeni presbyteriumnak 120 
szavazatképes tagja van. Konsta­
tálja, hogy hatvanhatan vannak 
jelen, tehát a gyűlés jogosan 
dönthet a meghívás felöl. Név- 
szerint hívja fel aztán a megje­
lenteket, hogy kivánják-e Baja 

i Mihály meghívását.
Hatvanhat „igen" hangzott
el, egyetlen presbyter sem volt 

a meghívás ellen.
Márk főgondnok aztán kihir­

dette a határozatot. Baltazár De­
zső püspök indítványára a törvé­
nyeknek megfelelően úgy, hogy a 
presbyterium összes tagjainak több­
sége hívja meg Baja Mihályt a 
megüresedett lelkészi állásra.

Megjegyezte még Márk Endre:
— Igazán örvendetes, hogy ilyen 

szép az egyetértés közöttünk.
Az esperes! hivatalt felhívja a 

presbyterium a meghívással kap­
csolatos további teendők megej- 
tésére.

Tárgyalta a gyűlés a legköze­
lebb megejtendő főgondnok- és 
presbyterválasztás ügyét. A vá­
lasztás december 18-án lesz. A 
főgondnokot 2 cvre, a presbyte- 
reket 2—5, illetve 9 évre választ­
ják meg. hogy a ciklusok ne szen­
vedjenek csorbát.

Több fontos tárgy volt még 
napirenden, de ezekről lapunk 
korai zárta miait csak a követ­
kező számunkban adhatunk tudó­
sítást,

■ J' n
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A Oazcfasági Egyesület 
a fakompetenciáért.

Mint az Egyetértés már jelen­
tette, a gazdák kérik a fakompo- 
tencia kiadását. Erre nézve az 
alábbi beadvánnyal fordulnak a 
városhoz:

Tekintetes Városi Tanács!
Debreczeni Gazdasági Egyesü­

letünk f. 1920. év november hó 
28-án tartott igazgató választ­
mányi gyűlésében — a gazdakö­
zönség részéről megnyílnának 
közóhaj és közkívánat folytán 
azon tiszteletteljes elöterjesztes- 
sel járul a tek. városi tanácshoz, 
méltóztassék sürgősen intézkedni, 
hogy úgy az 1918. évről hátralé­
kos — valamint az 1919. és 1920. 
évekről már esedékes kompetencia 
fa a vágástérről már most adas­
sák ki a gazdáknak és azon ház- 
tulajdonosoknak, akik ezen szóban 
lévő évekről őket illető fakompe- j 
tenciájukat a vágástérről kívánják j 
maguk hazaszállítani.

Ezen megoldási mód szerint 
nemcsak a rendkívüli nagy tűzifa- 
hiányon lesz segítve, de maga a 
város is felmentve lesz a tűzifá­
nak a vágástérről a városi farak­
tárba való beszállítás terhe alól, 
azonban a vágástérről kiadandó 
kompetencia-fa árából önként ért- 
hetőleg levonandó leend a vágás­
területtől a városi faraktárig való 
beszállításnak költsége.

Kérelmünket közérdekből meg­
szívlelendőnek tartván, azt ismé­
telten teljesíteni kérjük.

Debreczen, 1920 dec. 1.
Tisztelettel

A Debreczeni Gazdasági Egyesület 
nevében

Rácz Lajos sk.,
titkár

SZÍNHÁZ
Ma, pénteken B) bariét

ben „Csokonai halála', „Falu 
vészén kurta korcsma“ és „özv 
Karnyóné“ megy a Csokonai-szin 
házban. Erre az előadásra, melyen 
Kardoss Géza is fellép, a köz 
tisztviselők 50 százalékos kedvez 
ményt kapnak.

Szombat d. u. gyermek- 
előadas a Cs< konai-színházban. 
Szigi bácsi játsza a „ Huncut ké­
ményseprőt.“ Este C) bérletben 
„OcsKaj brigaderos‘-t ismétlik 
meg. Kardoss Gézával a címsze­
repben.

A debreczeni vonósné­
gyes társaság szombat esti 
hangversenyének műsorán Grieg 
^s_ Dvorák vonósnégyesei, vala­
mint Huber „Hunyadi László* 
hegedűkettőse szerepelnek. Je­
gyek korlátolt szaruban Gutdos- 
nál. (Püspöki palota.)

Az ötödik osztály Lóth Ha fő 
szereplősével az Arany Bika 
moziban.

Kardoss Gézáról, 
Rácz Adáról, 
Kónya Gizelláról8 rendkívül érdekes ♦ 

Intimitásokat közöl a

zinházi Figaró
ma megjelenő

szenzációs ui száma!

Jéna István sk.,
elnök.

Teleky miniszterelnök bejelen­
tette a kormány lemondását.

Elnapolták a nemzetgyűlést.
Budapest, dec. 2. A nemzet­

gyűlés mai ülését 11 órakor nyi­
totta meg Rakovszky István elnök. 
A napirend során Bállá Aladár 
szólalt fel elsőnek. Foglalkozott 
Pallavicini György őrgróf tegnapi 
beszédével és a külpolitikáról 
szólva kijelentette, hogy teljesen 
a magáévá teszi Pallavicini teg­
napi megállapítását, nevezetesen, 
hogy a magyar külpolitika hely­
zete tényleg rosszabbra fordult. 
Az utódállamok velünk szemben 
állandóan lesben állnak. Részle­
tesen ismertette azt az akciót, 
mely a belgrádi látogatást ered­
ményezte volna. Kifejtette, hogy 
azok a hirejk, mely szerint ők 
visszautasítást kaptak volna, téve­
sek. A kormány őket várta, de 
azért nem mentek el, mert a szerb 
trónörökössel az egész kormány 
egy hétre elment. Kijelentette, 
hogy gyűlölettel nem lehet külpo­
litikát csinálni, csak konszolidá­
cióval.

Pallavicini György válaszol 
Bállá beszédére és hibáztatja, 
hogy Balia a szerb választások­
ról úgy nyilatkozott, mint tiszta 
választásokról, holott véreinket a 
legnagyobb igazságtalansággal ki­
zárták a választásokból. Bleyer 
Jakab személyes kérdésben szó­
lal fel és visszautasítja Bállá be­
szédének azt a kiléteiét, mintha 
ő forradalmi hűséget esküdött 
volna. Szmrecsányi György szin­
tén kijelenti, hogy meg 1917-ben 
lemondott mandátumáról és a 
Károlyi-kormány idején semmi­
féle szert pet nem vállalt. Bénárd 
Ágoston népjóléti miniszter be­
jelenti, hogy Tomory Jenő tőle 
előléptetést kért. Tomory vált-

szol Bénárdnak és kifejti, hogy ő, 
mint tisztviselő, miután a stá­
tusból kimaradt a rendezés alkal­
mával, kérte ennek orvoslását. 
(A Ház türelmetlenül hallgatta 
ezeket a felszólalásokat, mert a 
miniszterelnök felszólalását várta. 
A kormány teljes számban jelen 
volt.)

Tomory után tényleg Teleky 
Pál gróf emelkedett szólásra. Be­
jelentette, hogy

a kormány benyúj­
totta lemondását és a 
kormányzó elfogadta 

a lemondást.
Kéri a Ház elnökét, hogy a vál­
ság idejére napolja el a nemzet­
gyűlés üléseit es a nemzetgyűlés 
adja meg a felhatalmazást, hogy 
a válság megoldása után újból 
összehívhassa a Házat.

Erre Rakovszky István elnök 
közölte a nemzetgyűléssel, hogy

a Ház üléseit bizony­
talan időre elnapolja,

azonban a válság megoldása után 
intézkedni fog az összehívás iránt.

Az interpellációkra került volna 
a sor, melyek közi Gaál Gaszton 
lett volna az első. Gaál Gaszton 
azonban engedélyt kért, hogy in­
terpellációját akkor mondhassa el, 
amikor újból felelős kormány lesz, 
mert reméli, hogy a 906. sz. ga­
bonarendelet, melyet károsnak és 
sérelmesnek tart, nem fogják az 
átmenet alatt végrehajtani. A többi 
Interpol áló képviselők szintén en­
gedélyt kértek interpellációjuk el­
halasztására. Ezután az elnök 
az ülést fél 1 órakor berekosz- 
tette.

Monte Christo III. Dumas világhírű 
regényének harmadik réssét mutatja 
be ma az Uránia E monumentális film 
jegyelővétele a tolongás elkerülése vé­
gett ajánlatos. Előadások 5 és 7 órakor. 
Jegyelővétel dé előtt 10 —12-1g

Az V-lk osztály diáktörténet négy 
felvonásban. Mint előre látható volt e 
gyönyörűen megirt és megjátszott tör­
ténet Debreczenben is óriási sikert 
aratott és a Bika mozi közönsége el­
ragadtatással nyilatkozott erről a szen­
zációs filmről. Lóth Ila bájos művészete 
kivaló Előadások 5 és 7 órakor. Jegy­
elővétel délelőtt 10—12-ig, pénttárnyi- 
tás délután 4 urakor.

Jókai Mőr csodálatos szépségű 
regénye a Ne vb lnn Vár filmen az 
Apollóban Rendező, fotográfus és szí­
nészek mindent elkövettek, hogy hal­
hatatlan költőnk müvét sikerre vigyék 
és ez minden részletében sikerült A 
film nagy határi: ól a zsúfolt házak 
tesznek ianuságot. Előadások 5 és 7 
órakor. Jegyelővétel.

Száz és száz szép nő 
nevevel, óriási sikerrel fo 
lylk Ki a legszebb nő Deb 
reczenben ? című pályázat. 
Csodás pesti képek, Kik 
Járnák a Krámer hölgyfod­
rász szalonjában stb. színes 
riport van a Debreczeni Hét 
Szlnh zl Újságban I
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Világnyelvek
ROSfe nyelviskola,

Széclienyl-ulca 42.
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Riadalom a Hungáriában 
egy Incidens miatt eim alatt 
tegnap megjelent közleménnyel 
kai cs latosan báró Bátiffy Dezső 
a következők közzétételét kérte :

„A cikknek az a része, amely 
szerint a cikkben ugyan névsze- 
rint nem említett egyént, mint 
támadót, „egy asztalhoz dobták 
volna' tévedésen alapszik. Ellen­
kezőleg a neki irányított pofont 
csak egy lehajlással kerülte eV 

Br. Bán ffy Dezső.

Visszafizetik a vetőmag
árát. Azok a gazdák, akik búza 
vetőmagot igényeltek tengeriéi!, 
amit eddig befizettek, vegyék 
vissza, mert a Gazdasági Egye­
sület több vetőmagot nem hozat.

A fölemelt földadó tize 
lése. A számvevőség elkészí­
tette és beterjesztette a haszon­
bér-kimutatást, amelyeknek szer­
ződése még a kormányrendelet 
előtt köttetett, amely szerint a 
felemelt adó és összes járulékok 
kilenctized részét a haszonbérlő 
tartozik fizetni. A tanács kiadta 
a kimutatást az adóhivatalnak, 
hogy a kivetést eszközölje.

Sertésfeldolgozó szak­
osztály ülése. A Mezőgazdák 
Hitelszövetkezetének sertcsfeidol 
dozó és állatértékesitö szakosz 
Ulya november 5-én, va-arna| 
(lelelőtt 11 ( i ákor a Gazdakörben 
ülést tart. — A külfölddel kötött 
szerződéseink gazdasági életünk­
ben fordulópontot jelentenek; a 
magyar gazdasági termelésnek 
szervezkedni kell, hogy felké zul- 
ten találja minden változás. Az ügy 
fontosságára való (ekintettel min- • 
den érdekelt gazda jelenjen meg

Gyönyörű selyem és 
horgolt nyakkendők
FRANK EDÉNÉL (MembÉz ■illttt).

Szenzációs báli és estélyi 
ruhaujdonságok érkeztek a

„Margit“
női divatszalonba 
Király-utca 5. sz. 
Megrendelés nem kötelező.

Női éi férfi kalap megrendelések és Javi 
tások gyorsan és pontosan készíttetnek.
Piacz-ufcza 63. scám.

Bélyegző- gyár
és vésölntézet,
PAULO 1.
Batthyányl-utca 22.
Telefon 13—65. SZ.

gyenyörü színekben és tormákban Érkeztek
FRRUK EDÉHEZ, Vármegyeháza mellel!.

Irodahelyiséget
keresek, esetleg mellék­
utcában Is. Irodai bútorokat
veszek. — Irodám további 
értesítésig a református 
kollégium épületében. ::

DR. KÖRÖSI KÁLMÁN ügyvéd.

Dollárt
és más idegen pénzt, aranyat, ezüstöt 

legeslegdrágábban veszek
Simon György1

I Debreczen,Koasuth-utc'jit. I

Gumibélyegzők, festék- 
párnák, keletbélyegzők

legjutányosabban beszerezhetők a
Debreczeni Első Bélyegzőgyár 
:: és Könyvnyomdában ::
Piacz-utcza 81. szám alatt.

Elismert legjobb szabású
férfi fehérnemöeket

készít
HERMAN NÁNDOR ÉS TÁRSA
fehérnemű készítő uridivat üzlete, 
Piac-utca 10. sz. Bikával szemben

Szép álmokat
vált valóra a Diana-púder, Diana-azap- 
panés Diana-krém állandó használata
Kié doboz, illetve légulyára K 15 —
Nagy „ * ... 2» —
Nagy szappan ára............. , 30'—
T. Ijee készlet (tartalmaz 1 

nagy krémet, 1 nagy pu­
dert,1 nagy szappant) ára . 80 

vugyll kis krémet, 1 kis pu­
dert, 1 kis szappant) ára „ 50 —

H régi békemlnoségben mindenütt ksplialél
Gyártja : a Diana Kereskedelmi R.-T.
Budapest, V. Ná.lnr-utea 'U. sz.
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Jtmerikai érdekes­
ségek.

130 éves csodaember. 
\igó Jancsi újra muzsikál.

Kentucky államban Lexington- 
ban él az a csodaember, aki 130 
esztendős és magas kora dacára a 
legjobb egészségnek örvend, olyan 
a kedélye és munkakedve, hogy 
sok 20 éves ember is megirigyel­
hetné. Mindig dolgozott, soha nem 
volt kicsapongó, nem busult, gon­
dok nem gyötörték, ennek tulaj­
donítja, hogy matuzsálemi kort 
ért el. Az orvosokat annyira ér­
dekli az ember, hogy legközelebb 
tanulmányozás céljából meg fog­
ják vizsgálni.

Rigó Jancsi, a hires cigányprí­
más, kinél szenzációsabb kar- 
V -e kevés ember tekinthet 
vissz n'ra fezébe veszi csodás 
n„SSZj—u" ’'ogy a mesteri müvé- 
hegedüjét . vonójával csá-

sséggel kezt. '-mókát csaljon 
bosan csodás dalit» 
ki belőle.

Rigó ismét fellép s a i, -den 
ság gyönyörködtetésére mn. 
este muzsikálni fog Newyorkbai., 
a Munkás Otthon éttermében.

Orgonahangverseny. A Debreczeni 
Testvér Egyesület az ellenség által el­
foglalt magyar területekről elűzött és 
hontalanná lett Dobreezenbe menekül­
tek gyermekeinek karácsonyi felsegé- 
yezóse javára a Kossuth utcai lem- 

lomban folyó hó 6-én, vasárnap dél- 
után 4 órai kezdettel orgonahang ver- 
senyt rendez. Jegyek Kossuth-utca 76. 
sz. alatt a lelkészt hivatalban a dél­
előtti órákban s 5-én délután 3 órától 
a templom előtt kaphatók 10 és 5 ko­
ronás árban. A jótékonycélra való te­
kintettel szives jóindulatéba és pártfo­
gásába ajánljuk közönségünknek a kő- 
vetkező műsort: 1. Orgonahangverseny. 
AJlegfo.UrgoRondo ... Ch. Rinek, elő- 
adja Hammers tádt János, a zenede 
igazgatója. 2. Árié Eliasból. Mendelsohn, 
üjfalussynó Máudy Margit. 3. Beszél 
Balogh Kálmán, Kolozsvárról menekült 
tamtóképzőmtázeti tanár. — 4. Énekel 
Varga Ferenc volt katona theologus. 
debreczeni segédlclkész, orgonán kiséri 
Bakk Béla tanító. 5. a) Largy D-moll 
L. o. Bethoven ; b) Évszakokból. — 1. 
Hajdú. Előadja Hammerstadt Janos. 6. 
Ane Qordiano, Miatyánk énekszóló. 
Krebst. Énekli Ujfalussyné Mándy Mar 
fit. 7. a) Chant religions; b) Larg stto. 
Cello soló. Cerelli. Játsza Mándy Ber­
talan. 8. Toccato és fuga. Seb. Bach, 
Orgonán játsza Hammerstädt János.

időjárás. Jó eső volt két nap 
óta. Nagyon kellett már, hiszen 
agy hónapja ké-ett. A kései ve­
tések most már kikelnek. A mull 
heti vetéseknek már iznyi csirája 
van, ha igy tart az idő, még szé­
pen megbokrosodnak. Ha felszik­
kad pedig, lehet szántani, vetni 
újra. Igaz, hogy a korai vetés 
jobb, mint a késéi, mert nem 
szorul meg olyan hamar, mint 
emez.

A Tisza bűnügyben befejezték 
a vizsgálatot.

Kihallgatták Friedrich Istvánt Is.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, december 2. A Tisza- 
gyilkosság bűnügyében Margalits 
vizsgálóbíró befejezte a tanúkihall­
gatásokat és a hét folyamán ki­
hallgatta Friedrich Istvánt is. Ez-

zel lezárult a több, mint egy év 
óta folyó vizsgálat. A vádtanács 
a jövő hét folyamán fogja tárgyalni 
az ügyét, a főtárgyalást pedig még 
decemberre kitűzik.

végett 8 nap alatt a városi árva- 
sztknél (Csapó-utca 19. I. em.) 
délelőtt 9 órától, délután 1 óráig 
jelentkezzenek s a kiskorúak szü­
letési értesítőjét és hadiárvaságát 
igazoló okmányokat hozzák ma­
gukkal. E kötelességet elmulasztó 
gyámot és gondozó szülőket az 
árvaszék az 1877. évi XX. t.-c. 
97. §-a alapján 400 koronáig ter­
jedő pénzbírsággal sújtja. Med- 
gyaszay Miklós, árvaszéki elnök.

Dalestély az „Arany Bi­
kában.“ Igen kedves és szóra­
koztató estélye lesz a „Kálvin 
ének- és dalegyletnek“ december 
4-én, azaz szombaton este az 
„Arany Bika“ dísztermében. A 
dalestéiy kezdete d. u. 4 órakor. 
Jegyek korlátolt számban még 
kaphatók Kontsek Kornél divat- 

! áru üzletében és a Színházi Fi- 
j garóban.

Köszönetnyilvánítás. Felejthctet- 
boldog emlékű jó férjem és apánk 

len János szobafestő mester temeté- 
Dihen '-dent rokonaink, barátaink, jó 
sén megj, és elhunyt kedvesünk pálya- 
ismerőseink. '' síivé8 megjelenésükért
ií-o„; t__a:... 'ke köszönetét. Debrc-

"v 2-án. özv. Dihen

Dr. Hahn Aladár gyermek- 
menhelyi orvos, csecsemő és gyer- 
mekgyógyász lakását Hatvan-utca 
1. sz., püspöki palotába helyezte. 
Bejárat köiépső kapun. Telefon 
461. sz.

Javul az adózás. Vásáry István dr. 
tanácsnok mest terjesztette be a ki­
mutatást a november havi adófizetésről. 
É jelentés szerint az adók nagy mérték­
ben folynak be és pedig aránytalanul 
nagyobb összegek, mint tavaly. így be­
folyt állami egyenes adóban 3.873,000 
korona, községi adóban 1.061,000 kor., 
útadóban 161,000 korona, házadóban 
63,01'0 korona, jövedelmi adóban 143,000 
korona, hadi nyereségadóban 84,000 ko­
rona, telekértékadóban 394,000 korona, 
pótilletékben 175,000 korona.

Az Egyetértés cipőakció­
jáért. Az Egyetértés cipőakciója 
javára napról-napra kapjuk a 
nemcsszivü adományokat. Tegnap 
az alábbi újabb adományok ér­
keztek az Egyetértés szerkesztő- 

! ségéhez: N. N. 180 K, .Jézus 
szerit szive nevében* 300 K. Ez 

I összegeket elhelyeztük az Egyet­
értés cipőakciójának a Magyar

Felkérem ezen Ismeri 
egyént, ki hétfőn délelőtt a ser­
tésvásárban 1000 koronát Fábián 
István helyivasuti ellenőrnek fel­
váltott és tévedésből 50 darab 
tizkoronást adott, hogy a hiányzó 
600 koronát a városi nyomda 
irodájába legkésőbb szombaton 
délig szolgáltassa be.

Három havi Ittlakás után tele"

gedésl engedélyt kell kérni. Szabó 
lek tb. tanácsnok előterjesztést tett, 

hogy az illetőségi kérdés rendezése ér­
dekében rendelje el a tanács, hogy min­
denki, aki a városba jön a itt három 
hónapig lakik, ez idő után kötelei tele­
pedéi! szándékát bejelenteni. Ha a ta­
nács ezt tudomásul vessi és az illető 
adót fizet, jogot nyer a telepedő a köz­
ségi illetőség kérésére.

Munkások kabaréja. Az
Egyetértés cipőakciója javára va­
sárnap délután fél 4 órai kezdet­
tel, a Munkás-Otthon (Margit-fürdő) 
dísztermében, tánccal egybekötött 
kabarédélutánt rendez a munkás­
ság. Műsoron kívül fellép Lengyel 
Rózsika, a városunkban oly ha­
mar megkedvelt kis hegedümü- 
vésznő, kinek fellépése nagyban 
emeli a műsor nívóját, nemkü­
lönben a Pálfy József konferálása. 
De a többi szereplők is arra tö­
rekednek, hogy az ott megjelen­
teknek mennél kellemesebbé te­
gyék e délutánt. Belépti-dij 9 
korona, a vigalmi adóval együtt. 
A terem kellemesen fütve van. 
Műsor a helyszínen díjtalanul lesz 
kiosztva. Este 6 órától táncmulat­
ság, melyre a belépti-dij szintén 
9 korona, a vigalmi adóval együtt.

Női felöltők, téli kabátok, vala­
mint gyermek kabátok, ruhák, flanelt 
pongyolák újabb fazonokban érkeztek

Hadlárvák és hadban el­
tűntek gyermekeinek köte­
lező bejelentése. A m. kir. 
munkaügyi és népjóléti miniszte-

fájó szivünk hái. 
ezen, 1920 decembe.
Jánosné és gyermekei. 1 loépvlse- 

A nemzetgyűlés. Wügy- 
lők megldézóse. A '*üláött 
miniszter ma leiratot a "*• * 
Debreczenbe, amelyben értesi. ' 
hatóságokat, hogy nemzetgyűlés, 
képviselőket tanúként a mentelmi t 
jog figyelembe vételével csak 
kényszerítő eszközök kilátásba 
helyezése és alkalmazása nélkül 
szabad megidézni.

Az átvonulási szálláspénzek 
rendezése, A szállótulajdoriesok mél 
lányos panaszára a városi tanács föl­
hívta a szállótulajdonosokat, hajlandók e 
1921 Julius 1-ig terjedő időre szerződést 
kötni s ennek alapján a budapesti szál­
láspénzeket elfogadni. E szálláspénzek a 
következők : I. osztályú szállóban fekvő­
helyenként 10 korona, II. osztályú szál­
lóban 8 korona. Egy szobában minden 
további fekvőhely után az alapár felét 
fizeti a város. A szállodásoknak három 
nap alatt kell nyilatkozni a felhívásra.

Most jelent meg! Dr. Bal­
tazár Dezső: A próbáltatások ide­
jéből citnü emlékirata. A könnyen 
gördülő nyelven megirt vaskos 
kötet vezető helyen áll azok kö­
zött a munkák között, amelyek a 
forradalom és oláh megszállás 
idejére rávilágítanak. A könyv ára 
120'—korona és a szokásos felár. 
Kapható a kiadó „Méliusz" 
könyvkereskedésben és min­
den könyvkereskedésben.

Hivatalos órák korlátozása a 
postán, A nagymérvű fütő- és világító- 
anyaghiányra való tekintettel november 
hó 29-től további intézkedésig a hely­
beli 3, 4, 5, 6, 7. és 8. számú posta

Leszámítoló és Pénzváltó Bank . . -. -
debreczeni fiókjánál levő folyó- j ^ándor nő, felöltő áruházába,
számlán. Ugyancsak Gorgyán Ká­
roly egy 28 K 70 tillérről szóló 
nyugtát engedményezett az Egyet­
értés cipőakciója javára, amelyet i 
azonban csak e hó közepe felé ' 
folyósítanak. Meg kell említenünk, 

i I hogy az Egyetértés tegnapi szá- 
1 mában felsorolt adakozók közül 

’Winger Dániel és Sári Gábor 
Ij( 90 koronát küldöttek be s 
20_ kaptunk még Kiinger
üjabba, ''«tőtől 20 koronát az 
József * k 'oőakciója javára.
Egyetértés c. M*^JTUvégta,9,!i*. . - '-stiéti miniszter ér-

A hadlrokkai •>* tanácsát, hogy
nak Javítása. A ne, -rtopéd segéd-
tesitette Debrerzen vái. -«tálára Bu-
a hadirokkantak részére i nagy-
eszközök és művégtagok ja» -»adezó
dapesten és Székesfehérvárott .

rium Debreczen sz. kir. város te- | mlr«L ^h.k,J,,:v!falos óJáÍnak kor 
ruletén lakó és tartózk dó hadi­
árvák és hadban eltűntek gyer­
mekeinek összeírását rendelte el.
Felhívja és kötelezi az Árvaszék 
mindazokat a gyamokat és gon­
dozó szülőket, akik a gondozá­
sukban levő hadiárva gyermeke­
ket a városi Árvaszéknél ezideig 
nyilvántar ásba nem vétették, hogy 
ásóknak nyilvántartásba vétele

látozása rendeltetett el. — E szerint a 
posta-távirda szolgálatot a Debrerzen 
2, 3, 4. és 5. számú posta-távirda hiva­
taloknál d. e. 9-től d. ii. 2-ig, a Mehre- 
ezen 6. és 7. számú posta távirda hiva­
taloknál d. e 9-től d. u. 1-ig, a Debre­
czen 8. sz. posta-távirda hivatalnál d. e. 
8—12 lg tart.

Férfi öltönyöket és női pa- 
letokat mértek után készít Szte-

szabásu javítóintézet. De a hadig» 
irodák a maguk helyén helyi iparo 
kai is köthetnek szerződéseket javita. 
munkákra, sőt bizonyos eszközöket is 
kaphatnak. Ha valamely rokkant mű­
végtagja csak Budapesten javítható, ak­
kor a rokkant ingyenesen utashatik. 
Közölte még a miniszter az egyes hadi­
gondozók székhelyeit. így Debreczen 
város és Hsjdumegye hadigondozója, 
Hajdúböszörményt kivéve, ahol külön 
hadigondozó iroda működik, Debreczen- 
ben székel.

A zsidó szentegylet fát 
kér a szegényeinek. A deb­
reczeni zsidó szentegylet küldött- 

i =ége fönjárt a polgármesternél és 
kérte, hogy mivel ők minden év­
ben fát szoktak kiosztani a sze- 

I gényeiknek, de most nem tudnak 
fát szerezni, adjon el a város 50 
öl fát. A polgármester a tanács 
elé terjesztette a kérést, amelynek 
az volt az álláspontja, hogy ily 
nagy tömegű fát nem adhat ki, 
hanem ennek megfelelő mennyi­
ségű tüsköt ad a szentegyletnek.

Kodolányl-féle Gazdasági Nap 
tár az 1921. évre megjelent és kapható 
a „Méliusz“ könYvkeresksdésben,

A „Napsugár“ szépiro­
dalmi és művészeti lap 8-ik 
száma gazdag tartalommal meg-

Piac-u. 42.
„Héra" kézimunkáéiul, fe­

hérnemű Javítóval és Koloané 
nyakkendő-terme Slmonffy-u. 
S. szám.

Útmutató, hivatalos menetrendkőnyv 
november—decemberi száma meg­
jelent és kapható a „Méliusz" könyv­
kereskedésben.

Legújabb rendszerű kar­
bidlámpák, karbid Molnár Test­
véreknél.

öngyilkossági kísérlet a 
temetőben. Szerdán délután a 
Kossuth-utcai temetőben öngyil­
kossági kísérletet követett el Aber 
Margit 20 éves leány; egy síron 
ülve marólúgot ivott. Eszméletlen 
állapotban találtak rá az arra 
járók. Kihívták hozzá a mentőket, 
kik beszállították a közkórházba. 
Kihallgatásakor azt adta elő, hogy 
szerelmi bánat miatt akart meg-

'ni az élettől. Állapota súlyos.
véflek figyelmébe | Minerva- 

Ntjyécj! határidő-napló äs 
> Kcrelent és kapható a 

^yvkev^kedéaben.

jutányo#
Ő0.

panov és Harvngozó, Hatvan-u, j jelent. Minden trafikban IIs újság 
11. sz. Szövet raktáron ' bódéban kapható.

va.
Ogy

féle üg.
1921-ik évi
„Méliusz“ . '1“IÍ?teSek,telr 

Dr. Siöllősi nt 
del, Hungária men

Ablaküvegeze-
árért vállal Széchenyi-u. 
üveges-műhely.

DELEJOYUJTÓKAT, telefonokéi? 
villamos műszereket készít éa javít,

I Cink, veresréz és sárgaréz csilláro­
kat vesz: Földvári Debreczeni Első 
Elektrotechnikai gyár, Széchenyi- 
utca 55. Telefon : 168.

A „Napsugár“ műtárgy- 
árverése e hó 4-ikén és 5-ikén 
délután 3 órakor lesz alap kiadó- 
hivatalában. Piac-u. 10. I. emelet. 
A kiállított tárgyak ugyanott ma 
egész nap díjtalanul megtekint­
hetők.

Prlbil Gyulánál Csapó-utce 
28. sz. alatt mindennemű használt 
ingóságok leqolcsóbban beszerez­
hetők, u, m. : bútorfélék, gyermek- 
kocsik atb. — Veszek mindennemű 
bútorféléket és egyéb ingóságokat,
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A részeg tolvaj. Korpos 
Sándor 124. számú rendőr teg­
napelőtt délután a Féterfla-utcán 
egy részeg embert talált, ki egy 
csomó szőnyeget és pokrócot vitt 
magával. Igazolásra szólította. Az 
illető Nagy Jánosnak mondta ma­
gát. — Hasaló vagyok — szólott 
— annyi ippeg a bűnöm, hogy 
egy kicsit berúgtam. A rendőr 
előállította a központi ügyeletén.
Itt kiderült, hogy hamis nevet 
mondott be, mert Csáki Istvánnak 
hívják. Hirtelen két lopást is de­
rítettek rá. A Péterfia-u. 52. sz. a. 
Blau Ábrahám lakásából 2 szőnye­
get, 2 abroszt és egy pár cipőt 
lopott 4000 korona értékben, Adler 
Jenő Péterfia-utca 12. sz. alatti la­
kostól pedig egy csomó fehérne­
műt lopott. Tényleg házaló volt, 
de a lopott holmikkal házalt. Le­

tartóztatták.

Füredy F. Gusztáv 
harmadik előadása.

Füredy F. Gusztáv f. hó 18-án, 
szombaton este 7 órakor tartja 
harmadik előadását a Zenedében. 
Bemutatásra kerül ez alkalommal 
a Francia Opera, közreműködnek 
T’Aradi Olga, a kivaló operaéne- 
kesriő Budapestről és Kardos Ist­
ván tanár, az Opera karmestere.
Ez előadáson, mely egyike lesz a 
leg-zebbeknek a saisonban, a fran­
cia opera-irodalom remekei kerül­
nek bemutatásra, a műsoron Glück, 
Thomas, Bizet, Massanet, Saint- 
Saéns müvei szerepelnek. A ta­
va yi Verdi-est fenomenális sike­
rét az idei francia estén Váradi 
Olga tüneményes énekművészeié 
fogja ismét diadalra vinni, kiben 
közönségünknek egy igen nagy 
művésznőt lesz alkalma megis­
merni. Jegyek az eddigi helyára­
kon a Miliusznál előjegyezhetek.
Sr >/*******

Távolsági telefon- 
forgalomban részvétel.
Magán távbeszélő állomások előfizetői, 

ha állomásaikkal a távolsági forgalom­
ban részt akarnak venni, ezt a-, illeté­
kes kőziga.-ga'asi hatóságtól (városban 
polgármester, másutt főszolgabíró) 5 
koronás okmánybélyeggel ellátott in­
dokolt kérvénnyel tartoznak kérni.

Visszaélések elkerülés.' végett kérvf. 
uyező az alábbi minta szerinti hitele­
sített „kötelező- t tartozik kiállítani, 
mely a kérvényhez csatolandó :

.Kötelező“,
mely szerint aluliról', személyes felelős­
séget vállal az iránt, hogy az interim 
bán beszélgetésre engedélyezett telefon- 
állomásról illetéktelenek beszélgetést ne 
folytassanak, azaz csak alulírott, vagy 
megbízottja az előbbi által tudott be 
szélgztést folytathat, amely azonban 
soha a közrend, közbiztonság, nemzeti 
hadseregnek épségének karára menő 
áruelrejtéssel, árdrágítással, valutaüzér­
kedéssel, csempészéssel, valutarontaesal 
foglalkozó büntető törvénykönyvbe üt 
köző, továbbá a közhatalom ellen irá­
nyuló vagy a nemzeti újjáépítési mun­
kának meggátlására — nem vonalköz- 
hetik. Visszaélések esetén, további más 
felelősségrevonástól függetlenül, az illető 
bérlőállomás leszereltetik. Hivatalos 
helyiségekben csakis hivatalos ügyekben, 
a hivatalfőnők engedélye alapján hasz­
nálható a távbeszélő állomás távolsági 
forgalomra. (Kelet, telefonszám, bérlő 
neve, bérlő lakása, használatának hiva­
talos ideje olvasható aláírás.)

Azon egyének (intézetek), kik Debrc 
ezen város területén óhajtanak távol­
sági telefon állomást felállítani „köte­
lező*-t személyesen, vagy megbízottaik 
által írják alá a conzuratőnökség 
hivatalos helyiségében (Piac-utca 8, 1, emelet.)

Hajdú vármegyei m. klr.
hatónál parancsnokság.

Uj Iparengedélyek. A városi ta­
nács a következő újabb iparengedélye­
ket adta ki az alábbi dijak kiszabása 
mellett: Veress István hentes mester 
2000 korona, Hofer Béla burgonya, hü­
velyes és zöldségkereskedés 2000 ko­
rona, Tobias Ferencz sertéshizlaló ipar 
2000 korona, Hunyadi S ndnr zöldség 
és hüvelyes kereskedés tOO korona, 
Tóth Gábor nyersbőr kereskedés 1000 j 
korona, Koncz Lajos sertés kereskedő 
és hizlaló ipar 2000 korona.

Kosárfonó tanfolyam Debre- 
czenben. Az Iparosok Központi Or­
szágos Szövetkezete értesítette Debre- 
ezen város tanácsát, hogy a földmivelés- 
ügyi miniszter hozzájárulásával Deb- 
reczenben kosárfonó tanfolyamot akar 
létesíteni, amelyhez a tanácstól helyi­
séget és a mester részére lakást, fűtést 
és világítást kér. A városi tanaqs erre 
értesítette a Szövetkezetei, hogy a 
földmivelésügyi miniszter debreczeni 
kirendeltségének háziipari felügyelősége 
ilyen tanfolyamot Debreczenben már 
szervezett, helyisége is van s a tan­
folyam legközelebb már meg is nyílik s 
egy újabb tanfolyam szervezése tárgy­
talan.

Az IpartestUlet közgyűlése. Az
ipartestület f. hó 12-én d, e. 10 órakor 
rendkívüli közgyűlést tart, a már elő­
zőleg meghirdetett tárgyzorozattal. Ké­
rem a testület tagjait, hogy minél na­
gyobb számmal megjelenni szívesked­
jenek. Varga Lajos, elnök.

..FOTO"
FÉNYKÉPÉSZETI

szakukét Budapest 
r Rákóczi-ut 80.
NAGYBAN - KJtS»NVBCN

Almavásár
Rákóczi'U. 13.

Úgyszintén

Syümölcsi'i
príma minőség, minden 
mennyiségben kapható.

reesamtt

1921. évre szóló
fali, előjegyzési, tárca, 
iróaljzat és más fajta

NAPTÁRAK
nagy választékban már 
kaphatók és Jutányo­
sán beszerezhetők a
„MÉLIUSZ"
könyv- és paplrkeres- 

kedésben DEBRECZEN. 
Ferencz Józset-ut 26. szám.

Ismét itt van
egy nagyon kedvező alkalom

házvételre !
h internes a meg-

tekintésre! 
Hatalmas mo- 

égülel, iá­
iéi és täi- 

tön beülöz- 
hetü lakással I

A házlelrása a következő:
Adómentes, teljesen uj, hatalmas, 
masszív, téglaépület, elsőrendű fe­
délszerkezettel, cseréptetővel.

Két utca sarka I
Három üzleti vasredőny a fronton. 
Van egy fülzerüzlet kirakattal és 
egy cipészüzlet. Mindegyik üzlethez 
van egy szoba, konyha, előszoba, 
illetve speizból álló, közvetlen az 
üzlet mellett levő lakás. Az üzlete­
ken és az üzletekhez tartozó laká­
sokon kivill van még egy szoba, 
konyha és előszobából álló lakás. 
Van külön mesúbáz, fáskamerák, 
sertésól, jóvizi szivattyús kút, 
konyhakert, elkerített záros padlás.

Minden lakás, minden szoba utcai!
Magas, modern ssobák. Hatalmas 
tükör ablakokkal, szárnyajtókkal. Az 
ép .let elsőrendű tetö-esatornákkal 
van fölszerelve és pedig az utcai 
frontokon vörösréz, az udvari pe­
dig erős horganylemezből készítve.

H tulajdonos 
azonnal ál lógja 
fedni a vevőnek 
régióul teköitö- 

résre
az általa lakott utcai egy szobát, 
elősz- bát, konyhát, fáskamarát, ser- 
tésdlat, záros padlást és konyhaker­
tet. Esetleg a füszerüzlet is átvehető ! 
Van pedig ezen ház a Yugongyár 
mellett, a Vágóhíd közelében

Oisi-utca R és CcÉy-
utca 1. szőrűi sarok ház.
Ára a füszerüzleti be­
rendezésekkel együtt 

300 ezer korona.
Ezen ház felett is a N AG V LA­
JOS Országos Adásvételi Vállalat 
rendelkezik, egyedül csak ott köt­
hető meg a vétel, olt teendő le a fog­
laló. IRODA i VERES UTCA 9.

I Törkölyfőzéshez
vidékre szakképzett
f ózőt felvesz

Lobi H. cég Szalkai-ll. 5.

APRÓHIRDETÉSEK
áaréklréstéMk élik kétUiHMk.. 10 eiölr, 
10 korona, of.«., tevékéi »« 1 kor, 
«•sémi II kiéli 10 korona, mimimi 
tevék ki .1« 1 korona 80 fillér. Vie- 
tefl.kk ketlkkél .»érti ti.v.k ««Imreien 
le.imk f.l.iámitv.. Vldékrdl hirde­
tési díj poatabélyegekben Is 
behOldnete. Hlrrtetéeekel mlnil.nker 
M«. ééll 11 érél| kérjék Itleé.l. mm..

Telefon elém i 4.
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<X> AJÁNLAT
Csuz és köszvény ellen legjobb 

a híres Király balzsam. Kaphstó a 
készítő Grósz Nagy Ferenc gyógy- 
szertárában, színház mellett. 421)1 

Elcserélném 2 utcai szobás, elő­
szobái, konyhás stb. lakásomat hason­
lóért. Cím a kiadóban. 46i'S

Aranyat, mindenféle ezüstöt, bril- 
liánsot, gyöngyöt vesz Steiner Mihály, 
Hatvan-utca 2. szám, I. em. 4428

Karácsonyi ajándéknak legalkal­
masabb gyermekeknek szép szvet- 
terek, szvetter garnitúrák, trikó 
kosztümök, alsó trikók, gyönyöiü 
szövetruhák jutányos áron, flanel 
ruhák tartós, remek színekben, 
harisnyák, cipők, kamásllk kez- 
tyük, fehérnemüek, kötények, gyö. 
nyörü, tiszta gyapjú leány- és fiú 
sapkák, azonkívül nagy válasz­

tékban baba-holmik ;
Dr.hEGEDÜSNÉ
gyermek-divat háza ban,

Slmonffy-u. 2. szerezhetők be,

Segédet keresek azonnali belépésre 
Deutsch Lajos füszerkereskedő, posta 
mellett 46G2
..iiiminmiSII

azonnal felvétetik 
a lap kiadóhivatalában.

rm

<$> ELADÄ»
Baranybórrel bélelt rövid bekecs 

eladó. Czegléd-u. 14. sz. 4667
Fekete velour kalap, alig használt 

és egy női téli kabát olcsón eladó. — 
í Boldogfalva-u. 26. 4665

Egyes amerikai, teljesen uj lószer­
szám olcsón eladó. Csillag .József, Hat­
van-utca 16. 4664

Alkalmi vétel. Rézágyak, madracok, 
j mosdók, tükrök, azékek, fotelek eladók.

Arany János 36, 4668
I Hadházi ul 64. számú ház eladó. 
I Értekezni lehet a helyszínen a tulaj- 
j donossal. 4666

Eladó püspökladányi határban vá­
radi szigetdülőben a várostól 2 km. tá­
volságra fekvő 24 és fél magyar hold 

j elsőrangú szántóföld legelő illetőséggel.
I Felvilágosítást nyújt dr. Gévay Béla 

ügyvéd, Szent Anna-u. 11. 4669
Égy pár erős 39-es férti cipő, telje- 

j sen uj, eladó. Darabos-utca 48. 4624
Eladó Tóozóskertben, Nemes utca 

négy alatt, 650 négyszögölnyi konyha 
! kertészetre való föld épülettel olcsón. 
I Kiadja Pataky, Csapó-utca 19. 4647

> Könyvek, zenemüvek és divatlapok,
■ —•papír, író- és rajzszerek  -------t—t-
U állandóan nagy választékban kaphatók Debreczen sz. klr. vá- 
p ros és a tiszéntull református egyházkerület tulajdonét képező
■ Slnl J Hl 'jjF A • áányv., »nemű-, papír- *•
P I jowl iIwk Áal Irószerkareskedéaében. 11

• Debreczen, Ferenc József-ut (Plac-u.) 26. szám

BÚTOROK:
1 kisebbszerü ebédlő kredenc már­

vánnyal ;
1 kihuzós ebédlő asztal;
• darab szék ;
1 márványos álló tükör;
1 szép nagy plüseh dívány Jó

karban eladók.
FIAC-U. 4. (Udvari lakás.)

V

Felelői eierkesstfl:
Ur. BZATÄI PIRINOa

Eladja:
Mrum n. klr. várai ál > Tlaiá» 
W NÁernátai iiyházkirtlatiaAf* 
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